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 2. 伯耆町の子ども・子育て支援事業の状況 

（1）保育サービスの状況 

【保育所の概要】                         ［平成 26年4月 1日現在］ 

保育所名 
定員

（人）

開所時間 

（平日） 

開所時間 

（土曜） 

受入対

象児童

特別保育事業 

延

長

保

育

乳

児

保

育

障

が

い

児

保

育

休

日

保

育

一

時

保

育

病
児
・
病
後
児
保
育

あさひ保育所 45 7：30～18：00 7：30～12：30 1歳～ ○

ふたば保育所 90 7：30～19：00 7：30～18：00 1歳～ ○ ○

こしき保育所 140 7：30～19：00 7：30～18：00 3ヶ月～ ○ ○ ○ ○ ○

溝 口 保 育 所 100 7：30～19：00 7：30～18：00 3ヶ月～ ○ ○ ○ ○

二 部 保 育 所 30 7：30～18：00 7：30～12：30 1歳～ ○

【保育所入所児童の推移】                                             （単位：人） 

 0 歳児 1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児 合計 

H22年度 27 49 63 73 67 78 357

H23年度 30 57 55 79 71 70 362

H24年度 17 51 70 71 85 77 371

H25年度 24 47 65 80 75 82 373

 ※各年度の3月1日現在の入所児童数（広域入所委託児を含む） 

【保育所別入所児童数の推移】 （単位：人）

 H22 H23 H24 H25 

あさひ保育所 46 50 45 43

ふたば保育所 57 65 79 75

こしき保育所 126 138 137 142

溝口保育所 102 83 83 87

二部保育所 26 24 27 26

合  計 357 360 371 373

※各年3月1日現在 
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【延長保育利用状況】 （単位：人）

 H22 H23 H24 H25 

ふたば保育所 － － 196 270

こしき保育所 1,273 1,394 1,327 1,335

溝口保育所 398 429 601 850

合   計 1,671 1,823 2,124 2,455

【一時保育利用状況】 （単位：人）

H22 H23 H24 H25 備 考 

183 144 110 49 こしき保育所 

【休日保育利用状況】 （単位：人）

H22 H23 H24 H25 備 考 

2 2 32 72 こしき保育所 

【放課後児童クラブの概要】                  ［平成 26年4月 1日現在］

児童クラブ名 定員（人） 開所時間 

岸本放課後児童クラブ 60人 

月～金曜日：14時 30分～18時 

土曜日：8時～18時 

夏休み、冬休み、春休み：8時～18時 

八郷放課後児童クラブ 20人 

月～金曜日：14時 30分～18時 

土曜日：8時～18時 

夏休み、冬休み、春休み：8時～18時 

溝口放課後児童クラブ 35人 

月～金曜日：14時 30分～18時 

土曜日：8時～18時 

夏休み、冬休み、春休み：8時～18時 

【放課後児童クラブ入所者の推移】                                     （単位：人） 

 1 年生 2年生 3年生 4年生 合計 備 考 

H22年度 36 16 24 － 76 1～3年生 

H23年度 33 26 11 11 81 1～4年生 

H24年度 36 26 14 2 78    〃 

H25年度 34 30 21 10 95 〃 

 ※各年度の3月1日現在の入所児童数 
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【放課後児童クラブ別入所者の推移】 （単位：人）

 H22 H23 H24 H25 

岸本児童クラブ 45 39 38 46

八郷児童クラブ 17 22 15 16

溝口児童クラブ 14 20 25 33

合     計 76 81 78 95

 ※各年度の3月1日現在の入所児童数 

【子育て支援センター利用者の推移】      （単位：人） 

 利用者数 開所日数 日平均 

H22年度 1,520 260 5.85

H23年度 1,748 245 7.13

H24年度 1,689 248 6.81

H25年度 1,422 245 5.80

【病児・病後児保育利用者の推移】 （単位：人）

H22 H23 H24 H25 

109 109 112 53

【乳児家庭全戸訪問事業の状況】 （単位：人）

H22 H23 H24 H25 

79 59 52 76

【養育支援訪問訪問事業の状況】 （単位：人）

H22 H23 H24 H25 

― ― １ ４
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（2）次世代育成支援後期（H22～H26）行動計画の取り組み状況 

①子育て支援サービス（特定事業）の目標値と実施状況 

項 目 実施状況 
（22年度末）

実施状況 
（23年度末）

実施状況 
（24年度末）

実施状況 
（25年度末）

目標事業量
（26年度末）

通 常
保育 

3 歳未満 135 人 144人 138人 136人 定員120人

3歳以上 238 人 218人 233人 237人 定員190人

延長保育 2 か所 2 か所 3 か所 3 か所 2 か所 

休日保育 1 か所 1 か所 1 か所 1 か所 1 か所 

病児・病後児保育 
1 か所 

（委託実施） 
1 か所 

（委託実施） 
1 か所 

（委託実施） 
1 か所 

（委託実施） 
1 か所 

（委託実施） 

放課後児童クラブ 
3 か所 
76 人 

3 か所 
81 人 

3 か所 
85 人 

3 か所 
98 人 

3 か所 
定員 80人

放課後子ども教室 未実施 未実施 未実施 未実施 1 か所 

地域子育て支援拠
点事業 

1 か所 1 か所 1 か所 1 か所 1 か所 

一時預かり事業 1 か所 1 か所 1 か所 1 か所 2 か所 

ショートステイ事
業 

未実施 未実施 1 か所 1 か所 1 か所 

ファミリー・サポー
ト・センター事業 

未実施 未実施 未実施 未実施 1 か所 

②個別事業の成果目標と実施状況 

項 目 実施状況 
（22年度末）

実施状況 
（23年度末）

実施状況 
（24年度末）

実施状況 
（25年度末）

目標事業量
（26年度末）

マタニティひろば 
未実施 

妊娠届61人 
未実施 

妊娠届56人 
未実施 

妊娠届71人 
実施 

妊娠届79人 
実施 

母子健康管理指導
連絡カードの活用 

妊娠届出時
に配付 

妊娠届出時
に配付 

妊娠届出時
に配付 

妊娠届出時
に配付 継続実施 

子育て教室 4 回 4 回 4 回 4 回 5 回 

子 育 て
相 談 

個 人 
相 談 

・乳児健診時 
（毎月1回）
・支援センター
  （随時） 

・乳児健診時 
（毎月1回）
・支援センター
  （随時）

・乳児健診時 
（毎月1回）
・支援センター
  （随時）

・乳児健診時 
（毎月1回）
・支援センター
  （随時）

継続実施 

電 話 
相 談 

・随時実施 
（役場・支援
センター）

・随時実施 
（役場・支援
センター）

・随時実施 
（役場・支援
センター）

・随時実施 
（役場・支援
センター）

継続実施 

妊産婦訪問指導 
・初産33人
・訪問33件

・初産20人
・訪問20件

・初産52人
・訪問52件

・初産27人
・訪問27件

初産婦1/2

乳児家庭全戸訪問
事業 

・出生80人
・訪問79人

・出生59人
・訪問59人

・出生52人
・訪問52人

・出生70人
・訪問68人 全数実施 

養育支援訪問指導
事業 

－ － － 3 人 
6 件 実施 

妊婦健康診査（医療
機関委託） 

5 回 
（多胎妊婦は別
に5回）

5回 
（多胎妊婦は別
に5回）

15回 
（多胎妊婦は別
に5回）

14回 
（多胎妊婦は別
に5回）

14回 
（多胎妊婦は別
に5回） 
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項 目 実施状況 
（22年度末）

実施状況 
（23年度末）

実施状況 
（24年度末）

実施状況 
（25年度末）

目標事業量
（26年度末）

乳
児
健
康
診
査

医療機関委託 2回 2 回 2 回 2 回 2 回 

集団健診 12 回 12 回 12 回 12 回 12 回 

3～4ヶ月児 93.7％ 96.6％ 93％ 88％ 100％ 

6～7ヶ月児 93.8％ 94.2％ 80％ 76％ 100％ 

9～10ヶ月児 90％ 89％ 88％ 75％ 100％ 

13ヶ月児 90.7％ 74.7％ 82％ 75％ 100％ 

1 歳 6
ヶ月児
健診 

健診回数 6回/年 6 回/年 6 回/年 6回/年 6回/年

受 診 率 95％ 95％ 75％ 92％ 100％ 

むし歯罹
患 率

1.4％ 1.27％ 1.4％ 0％ 0％ 

3 歳児
健診 

健診回数 6回/年 6 回/年 6 回/年 6 回/年 6 回/年

受 診 率 95.7％ 98.7％ 84％ 99％ 100％ 

むし歯罹
患 率

21.4％ 24.3％ 25.9％ 19.8％ 0％ 

5 歳児
健診 

健診回数 6回/年 6 回/年 6 回/年 6 回/年 6 回/年

受 診 率 97.1％ 96.2％ 89％ 96％ 100％ 

むし歯
予防教
室（歯
科 健
診・フ
ッ素塗
布） 

開催回数 6回/年 6 回/年 4 回/年 4 回/年 4 回/年 

むし歯罹
患 率
（4歳児）

53.7％ 34.8％ 47.6％ 26.7％ 30％ 

6 歳臼
歯虫歯
予防教
室 

開催回数 3回/年 3 回/年 3 回/年 3 回/年 3 回/年 

むし歯罹
患 率
（5歳児）

35.8％ 52.2％ 38.7％ 47.0％ 50％ 

保育所
フッ素
洗口事
業 

実施場所 保育所で実施 保育所で実施 保育所で実施 保育所で実施 保育所で実施

むし歯罹
患 率
（5歳児）

35.8％ 52.2％ 38.7％ 47.0％ 50％ 

ブック
スター
ト事業

対 象 児 7ヶ月児 7 ヶ月児 7 ヶ月児 7 ヶ月児 7 ヶ月児 

手 渡 率 92.8％ 97.1％ 100％ 90％ 100％ 

離乳食講習会 4 回/年 4 回/年 4 回/年 4 回/年 4 回/年 

子育て支援ネット
ワークの形成 

未実施 未実施 未実施 未実施 実施 
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3. アンケート調査結果 

■アンケート調査の目的 

   本町では、これまで伯耆町次世代育成支援行動計画に基づいて、様々な子育て支

援施策を実施してきました。 

平成２４年８月に「子ども・子育て３法」が成立し、市町村に「子ども・子育て

支援事業計画」の策定が義務付けられました。これを受けて、本町では、平成２７

年度を初年度とする「伯耆町子ども・子育て支援事業計画」の作成に向けて、町民

の皆様の子育てに関する実態や要望・意見を把握するため、「伯耆町子ども・子育

て支援に関するニーズ調査」を実施しました。 

■アンケート調査の方法 

   本アンケートは、平成２５年１２月に、０歳から小学校６年生（基準日：平成 

２５年１０月１日現在）の保護者を対象に実施しました。 

  ○調査方法：郵送による無記名回答方式 

  ○調査期間：平成２５年１２月１８日（水）～平成２６年１月１０日（金） 

  ○調査対象：未就学児（０～５歳）の保護者 ２９４人 

        就学児（１～６年生）の保護者 ３１５人 

        ※住民基本台帳（H25.10.1現在）から抽出 

※年齢は、H25.4.1 現在における年齢 

■アンケート調査の回収状況 

   本アンケートの回収状況は、回収数２８１、回収率４６．１％となりました。 

【調査回収状況】                     

調査対象者A 回答状況 B 
回収率 

（B÷A） 

未就学児（0～5歳）の保護者 ２９４ １６０ ５４．４％ 

就学児（1～6年生）の保護者 ３１５ １１８ ３７．５％ 

無 回 答    ３ 

合 計 ６０９ ２８１ ４６．１％ 

■アンケート調査の概要 

主に子育てを行っている人 

0.7%
1.1%
0.4%

2.8%
33.8%

61.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

その他

主に父

主に祖父母

主に母

父母ともに

ｎ=281 



- 14 - 

保護者の就労状況 

パート・アルバイト就労からフルタイム就労への転換希望 

就労していない保護者の就労希望 

就労していない保護者の就労希望時期 

1.8%

0.4%

17.1%

2.1%

31.3%

7.5%

39.9%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

0.8%

0.0%

97.6%

0.0% 50.0% 100.0%

無回答

これまで就労したことがない

以前は就労していたが、現在は就労し

ていない

パート・アルバイト（休業中）

パート・アルバイト（就労中）

フルタイム（休業中）

フルタイム（就労中）

父親

母親

7.4%

7.4%

40.4%

29.8%

14.9%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

無回答

パート・アルバイトをやめて子育てに

専念したい

パート・アルバイト等を継続

希望はあるが、見込みはない

希望あり、実現見込み

父親

母親

43.2%
35.1%

21.6%

25.0%
0.0%

75.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

パート・アルバイト

フルタイム

父親
母親

14.3%
10.2%

26.5%
49.0%

25.0%
0.0%
0.0%

75.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

就労予定はない

1年より先
1年以内

父親

母親

ｎ=253 
ｎ=281

ｎ=2 
ｎ=94

ｎ=4 
ｎ=49

ｎ=4 
ｎ=49
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平日に定期的に利用している教育・保育事業（現状） 

平日に利用したい定期的な教育・保育事業（希望）（複数回答可） 

平日に定期的に利用する教育・保育事業の1週あたりの利用日数（現状） 

平日に定期的に利用したい教育・保育事業の1週あたりの利用日数（希望） 

0.0%
1.7%

0.0%
0.8%

88.2%
1.7%

7.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

その他

その他の認可以外の保育施設

事業所内保育施設

認可保育所

幼稚園の預かり保育

幼稚園

34.6%
5.8%

13.5%
2.9%

0.5%
5.8%
7.7%

3.4%
11.1%

21.2%
77.4%

6.7%
19.7%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

無回答

その他

ファミリー・サポート・センター

居宅訪問型保育

その他の認可外の保育施設

自治体の認証・認定保育施設

事業所内保育施設

家庭的保育

小規模な保育施設

認定こども園

認可保育所

幼稚園の預かり保育

幼稚園

5.0%
93.3%

1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

5日
4日

37.8%

62.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

5日

ｎ=119 

ｎ=208 

ｎ=119 

ｎ=119 
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平日に定期的に利用する教育・保育事業の１日の利用時間（現状） 

平日に定期的に利用した教育・保育事業の１日の利用時間（希望） 

5.0%
5.0%

14.3%
21.8%

25.2%
21.8%

3.4%
1.7%

0.0%
0.0%

1.7%
0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答
11時間
10時間
9時間
8時間
7時間
6時間
5時間
4時間
3時間
2時間
1時間

38.7%
1.7%

0.8%
6.7%

10.9%
13.4%

16.0%
6.7%

1.7%
0.8%

0.0%
1.7%

0.0%
0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

13時間
12時間
11時間
10時間

9時間
8時間
7時間
6時間
5時間
4時間
3時間
2時間
1時間

ｎ=119 

ｎ=119 
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地域子育て支援事業（子育て支援センター）の利用状況 

地域子育て支援事業（子育て支援センター）の今後の利用希望 

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望 

日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望 

12.1%
75.4%

1.4%
11.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

利用していない

その他類似の事業

子育て支援センター

18.1%

5.3%

17.8%

58.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

既に利用しており、今後利用回数

を増やしたい

今は利用していないが、今後利用

したい

新たに利用したり、利用回数を増

やしたいとは思わない

11.7%
11.7%

21.0%
55.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

無回答

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回利用したい
利用する必要はない

12.1%
3.2%

11.4%
73.3%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%

無回答

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回利用したい
利用する必要はない

ｎ=281 

ｎ=281 

ｎ=281 

ｎ=281 
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子どもの病気・けがで平日の教育保育事業が利用できなかったことの有無 

子どもの病気・けがで平日の教育保育事業が利用できなかった場合の対応 

病児・病後児保育の利用希望 

不定期に利用している事業 

1.7%
7.6%

90.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

なかった

あった

0.0%

1.9%

0.0%

0.9%

3.7%

11.1%

26.9%

55.6%

78.7%

0.0% 50.0% 100.0%

無回答

その他

子どもだけで留守番させた

ベビーシッターを利用した

病児・病後児保育を利用した

父・母のうち就労していないほうがみた

父親が休んでみた

親族・知人にみてもらった

母親が休んでみた

1.1%
44.3%

54.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

無回答

利用したいと思わない

利用したい

14.6%
0.0%
0.4%
0.4%
1.1%

83.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

ベビーシッター

幼稚園の預かり保育

その他

一時預かり

利用していない

ｎ=119 

ｎ=108 

ｎ=88 

ｎ=281 
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不定期の保育事業の利用希望 

不定期に保育事業の利用を希望する理由 

不定期に保育事業の利用を希望する日数 

保護者の用事などで、泊りがけで子どもを家族以外にみてもらったこと 

泊りがけで子どもを家族以外にみてもらった際の対応と日数 

1 泊 2 泊 3 泊 ～10 泊 ～20 泊 合計 

親族・知人 １ １ １ 0 ２ ５

ショートステイ事業 ０ ０ ０ ０ ０ ０

同行させた ０ １ ０ ０ ０ １

子どもだけで留守番させた ０ ０ ０ ０ ０ ０

その他 ０ ０ ０ ０ ０ ０

82.8%
9.3%

7.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

利用する必要はない

利用したい

4.5%
0.0%

59.1%
54.5%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

その他

私用（買物・習事）、リフレッシュ）

冠婚葬祭、学校行事や親の通院等

不定期の就労

0

3

4

3

2

1

1

1

2

3

2

3

1

2

3

3

1

1

0 1 2 3 4 5

無回答

11日以上

7～10日

5～6日

3～4日

1～2日

不定期の就労

冠婚葬祭、学校行事、

通院

買い物・リフレッシュ

73.7%
23.8%

2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

なかった

あった

ｎ=279 

ｎ=22 

ｎ=11 

ｎ=12 

ｎ=13 

ｎ=281 
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1～4年生の放課後の過ごし方（保護者の希望）            （単位：人、％） 

自 宅

祖父母

宅や友

人 宅

習い 事 児童館

放課後

子 ど も

教 室

放課後

児 童 ク

ラ ブ

ファミリ

ー・サポ

ート・セ

ン タ ー

そ の 他 合 計

6 年 生 10 2 11 1 4 3 0 1 32

5 年 生 10 2 7 1 1 3 1 4 29

4 年 生 14 4 11 2 7 5 0 2 45

3 年 生 10 5 9 1 3 3 0 0 31

2 年 生 11 2 6 1 2 2 0 3 27

1 年 生 11 2 7 0 5 12 1 4 42

5 歳 児 10 6 5 0 3 14 0 1 39

合 計 76 23 56 6 25 42 2 15 245

選択割合 52.8% 16.0% 38.9% 4.2% 17.4% 29.2% 1.4% 10.4%

 n＝144（複数選択可） 

5～6年生の放課後の過ごし方（保護者の希望）            （単位：人、％） 

自 宅

祖父母

宅や友

人 宅

習い 事 児童館

放課後

子 ど も

教 室

放課後

児 童 ク

ラ ブ

ファミリ

ー・サポ

ート・セ

ン タ ー

そ の 他 合 計

6 年 生 18 3 18 1 4 0 0 2 46

5 年 生 16 4 11 4 2 0 0 4 41

4 年 生 17 4 13 2 6 2 0 3 47

3 年 生 12 5 9 1 4 1 0 0 32

2 年 生 12 1 6 0 3 0 0 2 24

1 年 生 13 3 13 0 5 7 1 4 46

5 歳 児 14 5 9 1 5 12 0 2 48

合 計 102 25 79 9 29 22 1 17 284

選択割合 70.8% 17.4% 54.9% 6.3% 20.1% 15.3% 0.7% 11.8%

n＝144（複数選択可） 

土曜日の放課後児童クラブの利用希望 

66.0%
22.9%

5.6%
5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

利用する必要はない

5～6年生になっても利用したい
1～4年生の間は利用したい

ｎ=144 
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日曜日の・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

長期休暇の放課後児童クラブの利用希望 

育児休業の取得状況 

子どもが何歳の時に復職したか（実態と希望） 

67.4%
29.9%

2.8%
0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

利用する必要はない

5～6年生になっても利用したい
1～4年生の間は利用したい

7.0%
50.0%

18.4%
24.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

無回答

利用する必要はない

5～6年生になっても利用したい
1～4年生の間は利用したい

1.1%

13.5%

43.1%

42.3%

2.8%

95.2%

0.8%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

取得していない

取得した（取得中）

働いていなかった 父親

母親

0.0%
3.7%

2.8%
6.4%

15.6%
44.0%

4.6%
12.8%

10.1%

12.8%
22.0%

13.8%
10.1%

1.8%
35.8%

1.8%
1.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

2歳以降～3歳
1歳6ヶ月以降～2歳

1歳3ヶ月以降～1歳6か月
1歳以降～1歳3か月

9ヶ月以降～1歳
6ヶ月以降～9か月
3ヶ月以降～6か月

～3か月

希望

実際

ｎ=144 

ｎ=158 

ｎ=251 
ｎ=281 

ｎ=109 
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子育てに関して不安や負担に感じること 

子育てに関して不安や負担に感じることを誰に相談するか 

4.4%

20.0%

3.1%

1.9%

8.8%

5.0%

3.1%

2.5%

16.3%

23.1%

25.6%

38.8%

34.4%

36.3%

3.4%

15.3%

5.1%

1.7%

8.5%

5.1%

3.4%

3.4%

16.1%

13.6%

23.7%

30.5%

23.7%

50.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

無回答

特にない

その他

子どもとの接し方がわからない

発達に遅れがないか心配

子どもが病気がち

子育てが大変なことを身近な人が理解してくれ

ない

配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいな

い

身体・精神の疲れが大きい

仕事が十分にできない

教育に不安がある

しつけに不安がある

自由な時間が持てない

経済的負担

小学生の保護者

未就学児の保護者

2.5%
0.0%
1.3%
1.3%
0.6%

13.1%
9.4%
12.5%
11.3%

34.4%
35.6%

40.0%
73.8%

86.3%

4.2%
0.0%
0.0%
0.0%
1.7%

5.9%
13.6%

11.0%
12.7%

33.1%
40.7%

35.6%
69.5%

74.6%

0.0% 50.0% 100.0%

無回答

民生、児童委員

相談する人がいない

母子自立支援員等

相談すべきことはない

子育て支援センター

隣近所の人

その他

医療機関

保育所、幼稚園、学校の保護者仲間

職場の人

保育所、幼稚園、学校の先生

親族（親・兄弟、姉妹）など

配偶者・パートナー

小学生の保護者

未就学児の保護者

ｎ=118 
ｎ=160 

ｎ=118 
ｎ=160 
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子育て支援に関する満足度 

子育てをするうえで必要だと思うサポート（自由記述） 

保育・教育に関する

こと 

・病児・病後児保育を町内実施ほか（１２件） 

・放課後児童クラブの終了時間の延長ほか（6件） 

・ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ事業の実施ほか（12件） 

・幼稚園、認定こども園の設置（2件） 

・保育所の受け入れ体制の拡充ほか（18件） 

相談・情報提供に関

すること 

・悩みを相談できる場の確保ほか（13件） 

・子育てや制度に関する情報提供ほか（8件） 

子どもの居場所や交

流などに関すること

・同世代同士の交流や異世代の交流の場の確保ほか 

 （8件） 

助成制度に関するこ

と 
・予防接種や医療費負担の軽減ほか（9件） 

地域における子育て

支援に関すること 
・学校の登下校時の見守り体制のなど（7件） 

その他 

・産休や育休の制度の拡充ほか（2件） 

・働きながら子育てしている家庭への理解促進（1件）

・スクールバス等の交通政策の拡充ほか（5件） 

・図書館、公園の整備（2件） 

無回答, 5.7% 不満, 3.9%
どちらかとい

えば不満, 
11.4%

どちらともい

えない, 
45.9%

どちらかとい

えば満足, 
27.8%

満足, 5.3%

ｎ=281 


